

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Ради з питань етнонаціональної політики
при Луганській обласній державній адміністрації

Дата проведення: 26 листопада 2018 року

Час проведення: 10-00 – 11-30

Місце проведення: зала для проведення прес-конференцій
(м. Сєвєродонецьк, просп. Центральний, 59, 2-й поверх)

Голова Ради: заступник голови облдержадміністрації ЛІШИК Ольга Петрівна

Присутні:

АДАМЧУК
Аліна Олексіївна

- начальник управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, заступник голови Ради

КОЗЕНКО
Олександр Миколайович

- заступник начальника управління – начальник відділу у справах національностей та релігій управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, заступник голови Ради

ГРАНОВСЬКА
Лада Григоріївна

- головний спеціаліст відділу у справах національностей та релігій управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, секретар Ради

Члени Ради

АСАДОВ
Міралі Сеїдага огли

- уповноважений представник Конгресу Азербайджанців України на підконтрольній українській владі території Луганської області

ДЯЧУК
Ірина Ігорівна

- директор Луганського обласного центру народної творчості

КІРЕЄВА
Інєсса Вадимівна

- заступник голови громадської організації Польсько-Українське Культурно-Освітнє Товариство Донбасу (у містах: Сєвєродонецьк, Рубіжне, Лисичанськ)

- МИКОЛАЄНКО
Андрій Григорійович - голова громадської організації
«Кремінські роми»
- ЛЕМОНДЖАВА
Тенгіз Мамрикойович - уповноважений представник обласного
благодійного фонду «Центр грузинської
культури» на підконтрольній українській
владі території Луганської області
- УДОВЕНКО
Олена Андріївна - голова громадської організації
«Старобільське товариство любителів
польської мови та культури «Міст надії»
- ШВЕРК
Юрій Аронович - уповноважений представник відділення
Луганського обласного благодійного
фонду «Хесед Нер» у м. Северодонецьк

Відсутні з поважних причин член Ради:

Наконечний Роман Ярославович – заступник голови громадської організації
«Луганське обласне товариство українців, депортованих з Польщі «Ватра»;

Рейзвіх Микола Миколайович – голова громадської організації «Товариство
німців Лисичанська».

Регламент засідання Ради:

Для виступів – до 5 хв.

Для пропозицій – до 3 хв.

Порядок денний: вирішення актуальних питань життєдіяльності громадських
організацій національних меншин Луганської області та планування роботи на
2019 рік.

Виступили:

Лішик О.П. – заступник голови облдержадміністрації, голова Ради:
привітала новий склад Ради з питань етнонаціональної політики при
Луганській обласній державній адміністрації, затверджений розпорядженням
голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-
цивільної адміністрації від 02.08.2018 № 584, до якого увійшли лідери
національно-культурних об'єднань, що діють на підконтрольній українській
владі території Луганської області. Висловила надію на подальшу плідну
співпрацю після вимушеної довгої перерви. Запропонувала обговорити
нагальні проблеми, що, можливо, наявні в національних спільнотах.

Перш ніж розпочати обговорення порядку денного, надала слово Адамчук Аліні Олексіївні – начальнику управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації.

Адамчук А.О. – начальник управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, заступник голови Ради: подякувала лідерам національно-культурних об'єднань за активну участь представників їхніх спільнот в обласних заходах, що проводились з метою збереження національної самобутності народів Луганщини.

Повідомила, що у 2018 році завершує свою дію «Регіональна програма розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки», затверджена розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації – керівником обласної військово-цивільної державної адміністрації від 21.12.2015 № 636, до якої окремим розділом увійшли заходи зі сприяння відродженню та розвитку етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин. Але натомість, управлінням культури, національностей та релігій облдержадміністрації була розроблена та розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 24.10.2018 № 856 затверджена «Регіональна цільова комплексна програма розвитку сфери культури на 2019-2021 роки». Новою програмою передбачено проведення обласних заходів, що здійснюватимуться з метою задоволення національно-культурних потреб етнічних спільнот області, зміцнення атмосфери толерантності та міжнаціонального миру в регіоні.

Лішик О.П. – заступник голови облдержадміністрації, голова Ради: запросила до виступу голів та уповноважених представників громадських організацій національно-культурного спрямування.

Слухали:

Удовенко Олена Андріївна - голова громадської організації «Старобільське товариство любителів польської мови та культури «Міст надії»: розповіла про роботу організації, яку вона очолює, а також озвучила нагальну проблему пов'язану з відсутністю окремого приміщення у громадської організації «Старобільське товариство любителів польської мови та культури «Міст надії» та належних умов для збереження основних елементів своєї самобутності.

Окрім цього, Удовенко О.А. порушила клопотання щодо сприяння в проведенні організаційних заходів зі збереження меморіальної дошки встановленої у 2014 році при жіночому монастирі у місті Старобільську, в якому був розміщений табір польських військовополонених.

Виступили:

Козенко Олександр Миколайович – заступник начальника управління – начальник відділу у справах національностей та релігій управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, заступник голови Ради: запропонував підтримати клопотання та порушені питання, з метою оперативного вирішення останніх, внести до окремих доручень за підсумками засідання Ради.

За – 11 осіб.

Проти – 0.

Утрималися – 0.

Приймається одногolosно.

Слухали:

Шверк Юрій Аронович – уповноважений представник відділення Луганського обласного благодійного фонду «Хесед Нер» у м. Северодонецьк: порушив клопотання щодо сприяння в проведенні організаційних заходів зі збереження Пам'ятного знаку жертвам єврейського населення Другої світової війни у місті Лисичанську.

Виступили:

Лішик О.П. – заступник голови облдержадміністрації, голова Ради: запропонувала підтримати клопотання та зазначене питання внести до окремих доручень за підсумками засідання Ради.

За – 11 осіб.

Проти – 0.

Утрималися – 0.

Приймається одногolosно.

Слухали:

Миколаєнко Андрій Григорійович – голова громадської організації «Кремінські роми»: висловив подяку за надання сприяння в організації гуртка з вивчення ромської мови при громадській організації «Кремінські роми», а також запевнив у готовності представників ромської громади і надалі брати активну участь в обласних заходах, що проводяться з метою збереження самобутньої культури, відродження історії, мови представників всіх національностей, які проживають у регіоні.

Лемонджава Тенгіз Мамрикойович – уповноважений представник обласного благодійного фонду «Центр грузинської культури» на підконтрольній українській владі території Луганської області: розповів про діяльність грузинської громади зазначивши, що, нажаль, на підконтрольній українській владі території Луганської області, вона малочисельна. Але не зважаючи на це, запевнив про бажання представників національного об'єднання і у наступному році брати участь в обласних заходах, з метою відродження і збереження своєї культури та традицій на теренах області.

Кіреєва Інесса Вадимівна - заступник голови громадської організації Польсько-Українське Культурно-Освітнє Товариство Донбасу (у містах: Сєвєродонецьк, Рубіжне, Лисичанськ): ознайомила членів Ради з роботою новоствореної громадської організації та зазначила, що представники товариства планують, в числі інших, брати участь в обласних заходах, з метою збереження й популяризації культурної спадщини, народних традицій, мови, самобутності кожної національної культури Луганщини.

Виступили:

Лішик О.П. – заступник голови облдержадміністрації, голова Ради: підводячи підсумок зустрічі, запропонувала взяти до уваги виступи голів та уповноважених представників громадських організацій національно-культурного спрямування для подальшої співпраці.

Заступник голови Ради



А. АДАМЧУК

Секретар Ради



Л. ГРАНОВСЬКА